

市领导走访慰问孤寡老人和困难群众——

市领导慰问一线干部职工,勉励大家——

让困难群众过个温暖幸福年

再接再厉 作出新贡献

本报讯(宗和)春节将至,孤寡老人和困难群众冷暖牵动人心。连日来,市领导分别带队走访慰问孤寡老人和困难群众,给他们送去新年的祝福以及党和政府的温暖。

7日上午,市委常委、市人大常委会副主任孔令俊和市委常委、扬州军分区司令员郇斌专程赴江都区公道镇开展春节前走访慰问基层活动,深入镇、村两级组织以及困难家庭、敬老院等处察民情、解民困、议民生,慰问广大基层干部并致以节日问候。在三界村便民服务中心,孔令俊详细了解村里情况,并勉励镇、村干部要立志高远,下定决心为群众做一些实实在在的事,带领群众发展生产,建设美丽乡村。在困难户家中,孔令俊要求各级基层组织要进一步关心困难群众的生活,子女教育和就业等事项,积极采取措施帮助他们改善生活,让困难群众更加感受到党的温暖。在镇敬老院,看到老人们心情愉快、生活安定,孔令俊十分欣慰,鼓励敬老院负责人要把

老人们照顾得更好,让他们生活更舒心,同时要求区、镇两级高度重视敬老工作,坚持把这项工作做好做实。

13日上午,市委常委、组织部部长江桦专程赴宝应县小官庄镇,深入困难家庭、敬老院等处开展走访慰问活动。江桦首先来到小官庄村同心组,走访慰问低保对象蒋长兰。今年49岁的蒋长兰有大脑炎后遗症,并因手受伤,暂未上班。女儿在南京一高校读大学。“家里年货备好了吗?孩子平时上学学费有困难吗?”江桦与蒋长兰开展了亲切交谈,并勉励蒋长兰的女儿好好学习,新的一年争取更大的进步。随后,江桦又来到了住在祖全村的老复员军人王启俭家中。今年84岁的王启俭老人,1951年入伍,1957年退伍,曾立三等功,属抗美援朝时期老复员军人。提到如今的幸福生活,老人连连感谢党委和政府对他的关心。江桦详细了解老人平时的生活,为他送上节日的问候,并叮嘱镇村的干部平时要多

关注老人的生活。然后,江桦又慰问了低保对象王寿春。最后,江桦还来到了小官庄镇敬老院,为老人们送去了新春的问候,并勉励敬老院的工作人员要把老人们照顾得更好,让他们生活得更开心。

5日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任李航前往高邮市龙虬镇、城南经济新区慰问困难群众和党员,送去新春佳节的亲切问候,送上党和政府的温暖关怀。在龙虬镇政府,李航详细了解龙虬镇经济社会发展情况以及龙虬镇敬老院、大树村的有关情况,并分别送去慰问金。李航先后走访慰问了龙虬镇低保对象李跃庭、困难党员徐有柏和城南经济新区结对帮扶对象周如海,详细询问他们的身体状况,看病就医和子女上学就业等情况以及春节期间的生活安排,给他们送上慰问金和慰问金,并鼓励大家乐观面对困境,树立信心,战胜困难,同时叮嘱当地镇村干部采取切实措施,照顾好困难群众的

生活,让大家过一个欢乐祥和的春节。当日下午,李航还走访慰问了结对联系专家人才、扬州华翔有色金属有限公司董事长宋巍,关切地询问他的工作和生活情况,向他送上慰问金和新春的祝福,并希望他在新的一个里继续发挥优势,为全市经济社会发展作出更大的贡献。

6日,市委常委、仪征市委书记王炳松率队赴仪征乡镇、敬老院等进行春节走访慰问。王炳松一行先后慰问了新集镇敬老院、新集镇政府、新集镇国庄村低保户顾正保和花园村困难户陆元红以及青山镇跃进村、该村低保户时永春和优抚对象赵德伦。每到一处,王炳松都代表市委、市政府送上慰问金和慰问品。在新集镇敬老院,王炳松询问老人们的生活情况,叮嘱老人们要注意身体健康,在低保户和困难户家中,王炳松详细询问家庭收入等情况,勉励他们保持积极向上的生活态度,把孩子培养成才。

本报讯(记者 张孔生)13日上午,市委常委、宣传部部长姜龙,副市长余挺等来到扬州报业传媒集团、广电传媒集团、苏北医院、市妇幼保健院等地,看望慰问坚守岗位的一线干部职工。

在扬州报业传媒集团和广电传媒集团,姜龙对依然坚守在岗位上的新闻工作者们表示亲切的慰问。他说,在过去的一年里,全市的新闻报道工作交上了一份漂亮的成绩单。广大的新闻工作者围绕主题、主线,围绕十九大和“两会”进行宣传报道,为全市经济社会发展营造了良好的舆论氛围。他指出,新的一年,扬州大事多,在迎来改革开放40周年的同时,将迎来江苏省第十九届运动会和第十届园艺博览会,这两个盛会是改革开放以来扬州承办的规模最大的活动。全市新闻工作者要撸起袖子加油干,冲在一线,担当重任,坚持正确的舆论方向,弘扬主旋律,传播正能量,为扬州的经济社会发展和公益事业发展鼓与呼。

在苏北医院和妇幼保健院,姜龙一行分别走进苏北医院创伤救治中心和妇幼保健院新生儿儿产区等地,与医护人员亲切交流,向他们致以新春的祝福,并勉励大家在新的一个里,再接再厉作出新贡献。

新春走基层 春节特别策划 党报家访谈

新年新出发 幸福是奋斗出来的

本报今年“新春走基层”活动创新推出的“春节特别策划·党报家访谈”栏目连续刊载了两期,八户家庭在本报记者的侃侃而谈,今天推出第三期四户家庭的幸福故事。

本次活动中,记者深入推进“走基层、转作风、改文风”,真实记录基层群众在新时代对美好生活的向往和对未来发展的期盼。“党报家访谈”访的是小家的温馨幸福,更是城市这个“大家”的万千气象。

我与鸟儿有个约会 关键词 生态

出境家庭:蒋永庆(“扬州鸟叔”)妻子杨本梅 家庭住址:荷花池社区 新年新愿:拍摄城市中的鸟,让更多的人通过扬州的鸟,了解扬州的城。

走进“扬州鸟叔”蒋永庆的家,客厅的茶几一侧,放着一部反映扬州园林生态变化的摄影集《扬州园林生态风韵》,这是“扬州鸟叔”用摄影镜头聚焦扬州生态的第二本著作。“人与自然和谐,灵鸟歌声连连……”另一侧,放着著名学者丁家桐专门为本书写的题词。

“从去年12月起,《扬州市公园条例》正式实施。这是江苏省首部关于开放式公园的立法。公园改变了扬州的城市气质,让这座城市更加温暖、更具温馨、更有温情,而鸟儿就是最好的见证者。”只要有客人来了,他总会热情地介绍这本书。他说:“8年来,我与鸟儿常常约会,自出版了《扬州湿地百鸟风情》后,又将镜头对准‘园林里的鸟儿’,走进数十处

园林和公园,拍摄了10万多张照片,最终精选了400幅作品,出版了这本书。” “小鸟用翅膀为扬州的生态投了票!鸟儿是大自然的精灵,也是人类的好朋友,更是生态环境的风向标。”蒋永庆说,古城生态环境持续变好,城市里的园林、湿地和公园越来越多,吸引了众多的鸟类落户,鸟儿是扬州生态变化的发言人。

更让他自豪的是,今年2月9日,2018年《春之声》摄影邀请展在英国伦敦开幕,他的三幅作品《五亭春韵》、《佛缘花鸟图》和《拥抱古梅》入选。

蒋永庆笑着说:“今年我与鸟儿将有更多约会,一直拍下去,让更多的人通过扬州的鸟,了解扬州的城,让更多的鸟儿向世界宣传扬州。” 记者 丁云



本报记者与蒋永庆一家。



本报记者与陈玉瑛一家。



本报记者与张翔一家。



本报记者和钱艺兵夫妇合影。

出境家庭:张翔博士(湖南人)妻子(宝应人) 家庭住址:锦苑世家 新年新愿:2018年8月份,带着老婆跟女儿出去旅行,希望全家身体健康健康,平平安安,希望女儿快快乐乐。

年味越来越浓,张翔的工作还在忙碌而有序地展开。张翔是兵器行业的科研人员,加班出差都是常有的事,为了缓解小两口的压力,张翔的父母跟岳母经常轮流来扬州给他们带孩子。在记者去张翔家采访的时候,张翔的父母刚刚离开湖南,他的岳母后脚就来给他们带孩子了。“妻子在银行上班,平时也不轻松,只能麻烦两边的父母了。”张翔说,因为孩子比较小,所以今年的春节就在扬州过了。

张翔是2015年4月份来到扬州工作的,2016年4月份结婚并把家落在了扬州。张翔透露,自己的外婆是地地道道的扬州人,家在仙女庙附近。去年,他带着外婆外公再次来到阔别

60年的扬州,没想到家里的老房子还在,外婆还见到了一些老街坊。张翔感慨,兜兜转转,自己又回到了扬州。张翔的本科跟博士学位是在杭州读的,研究生是在广州读的。为什么会来到扬州?张翔说,当初他也在很多地方找工作,北京、上海、杭州、广州……但扬州始终能带给他最亲切的感觉,来到扬州,就像来到了家一样。

“扬州城不大,却很舒适。”张翔很喜欢这座公园城市,享受在家门口就能逛公园的惬意。“以前谈恋爱的时候,就喜欢跟妻子去瘦西湖转转,去宋夹城打羽毛球。等天气暖了点,跟妻子带着宝宝出去走走,让孩子也看看公园里的美景。” 记者 吴丹

出境家庭:丈夫钱艺兵 老伴郭晓忠 家庭住址:翠岗小区金菊苑 新年新愿:新的一年,我将用手中的笔触,积极投身到宣传“扬州好人”的热潮中,传递向上向善的正能量。

“2017年,我一不小心成了‘网红’。”12日,记者敲门进入钱艺兵家中,钱老笑嘻嘻地说。原来去年10月份,本报刊发《微电影记录“最美司机”大爱情怀》一文介绍作家钱艺兵为26路公交爱心司机、扬州星火志愿者协会负责人朱爱东写剧本一事。坐在家中沙发上,钱艺兵翻起微信,介绍自己2017年随扬州星火志愿者协会走过的印迹。“前段时间我还随星火志愿者协会去了浙江海宁,与当地的志愿者进行了交流学习。”言谈间,钱老向记者展示星火志愿者协会颁给他的“十佳志愿者”证书。

钱艺兵之所以和扬州星火志愿者协会熟悉,是因为2017年,扬州星火志愿者协会负责人朱爱东听

说其编剧的微电影《春风翠岗》获首届公益扬州微电影大赛一等奖,主动找上门来,希望钱艺兵执笔以星火志愿者团队为原型的微电影剧本,以此传播正能量。

作为扬州本土作家,同时也是江苏省作家协会会员的钱艺兵,2017年随着星火志愿者协会做了不少公益,其中,主创的微电影《梦在星火》获省民政厅、团省委举办的2017年江苏省青年创业项目大赛金奖。

钱艺兵说,志愿者精神就是“扬州好人”精神,2018年自己将在志愿服务的感召下,用手中的笔触,积极投身到宣传“扬州好人”的热潮中,传递向上向善的正能量,尽自己的绵薄之力。 记者 赵磊

让患儿重绽笑脸 关键词 健康

出境家庭:陈玉瑛(扬大附院儿科护士长)先生刁敏贤 女儿刁玮玮 女婿刁尧 家庭住址:崇德巷 新年新愿:培养更多的儿科护士,造福更多的家庭。

护理质量检查、护士培训、教改课题申报、救治病重宝宝……这几天,陈玉瑛又是连轴转。12日晚,记者走进她的家,屋外的树上挂起了红色的灯笼,已经有了年的味道。她有些不好意思地说,这些都是先生利用空闲时间挂上的。

“我能一门心思扑在工作上,离不开先生的大力支持。”陈玉瑛说,“从中专、大专到本科,他陪着我一起自学。深夜遇到紧急情况需要抢救生命时,他总会送我到医院。有一次,上班到凌晨两三点才回家,他就站在门口那里等我,看到他的身影时,心里就是暖暖的。”女儿、女婿都很孝顺,一家人其乐融融。“这样我工作起来就没有后顾之忧。”

当然有空时,她也会露一手,最拿手的菜便是狮子头。提起医院的孩子,她笑得更加灿烂了。“这些初生的孩子是那么可爱,我不忍心让他们有一丝痛苦。” 35年来,她精心护理每一个患儿,每年有1600多名危重新生儿因为她的爱心呵护,重新绽放健康的笑容;她率先在省内开展“极低体重儿PICC置管术”等,被誉为患儿静脉穿刺方面的“神枪手”。2017年,省委宣传部、省妇联联合决定,授予陈玉瑛江苏“最美巾帼人物”荣誉称号,扬州仅此一人。

“没有全民健康,就没有全面小康。作为一线医务工作者,每个人都要担起责任。”她说,今年又有新的梦想和追求,助推扬州大学附属医院儿科创成省级重点,培养更多的儿科护士,造福更多的家庭。 记者 丁云



家炎斌、张卓雷 摄

本报讯(记者 张五著 金鑫)“文起来动起来利己利家利城市 迎盛会办盛会强身体强素质”,这句激情豪迈、充满着扬州时代自豪感的火红戊戌年春联,亮相在宋夹城体育休闲公园南门城楼。昨天下午,“十门同庆”扬州开门红、我为城门挂春联”活动举行揭幕仪式,市委常委、宣传部部长姜龙,市人大常委会副主任沙志芳,市政协副主席王克胜出席。

“十门同庆”扬州开门红、我为城门挂春联”活动由中共扬州市委宣传部、扬州报业传媒集团、中国银行扬州分行联合主办,扬州晚报、宋夹城体育休闲公园承办,新华日报扬州记者站协办。为喜迎2018年春节,营造浓厚的节日气氛,展现走进新时代、迈上新征程的扬州新气象、新面貌,主办方经过周密策划、精心运作,开展了此次活动。活动面向全国征集春联作品,产生了广泛的反响,短短十多天的时间,收到了十多个省市及扬州作者的1000余副作品。主办方组织专家、学者进行了严格、审慎、公平的评审,最终确定十二幅优秀作品入选。

这次挂上巨幅春联的城门,既有东门遗址、东圈门等代表扬州厚重历史文化底蕴的城门,也有宋夹城体育休闲公园,代表扬州公园体系建设辉煌成就的新景点,更有万福大桥东西塔楼这样代表城市发展新高度的新地标。主办方邀请了扬州知名书法家进行书写,请专家团队精心制作,并悬挂在万福大桥东西塔楼、东门遗址、东圈门、石塔桥牌坊、蜀冈-瘦西湖风景区牌坊、宋夹城东南西北城门外等,共迎扬州开门红。

“从去年开始,我们策划实施‘十门同庆’扬州开门红、我为城门挂春联”活动,将扬州的城市文化、春联、书法三者合而为一,打造扬州春节崭新的风景线,这已经成为文化扬州春节期间的一件盛事。” 市委宣传部长姜龙、扬州报业传媒集团党委书记、董事长、扬州日报社社长李继业在致辞中表示,希望通过这样的形式,让更多的市民和游客真切感受到扬州深厚的文化积淀和书香气息,坚定扬州人民对城市的文化自信,激发扬州市民爱国、爱城、爱家情怀,提振扬州市民的“精气神”。

过一个欢乐祥和的新春佳节 (上接1版)广大消防官兵为平安扬州作出了巨大贡献,充分发扬了特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的优良作风,赢得了全市人民的赞誉。希望新的一年大家牢记使命,再接再厉,继续发扬优良作风和光荣传统,为维护地方经济发展、社会稳定、保障群众生命财产安全再立新功。

在江苏陆军预备役高炮第二师,张爱军向大家表示了新春祝福,并通报了去年以来我市经济社会发展取得的成绩。他表示,去年以来,我市经济实现了平稳发展,社会事业取得了长足进步。这些成绩的取得,与高炮二师提供的支持分不开。新的一年,扬州将进一步做好拥军工作,加深军民鱼水情,推动军民共建。希望广大官兵继续积极服务人民,为保卫祖国、推进地方经济建设、维护社会和谐稳定作出新的更大贡献。

在公园城再安家 关键词 公园